Paola Cinque



Langue : **Anglais** Sexe : **Féminin**

ISNI: ISNI 0000 0000 4110 2768 (Informations sur l'ISNI)

Paola Cinque: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres mixtes (1)

"Herpes simplex viruses" (2006)



avec Paola Cinque comme Éditeur scientifique

Thèmes en relation avec Paola Cinque (1 ressources dans data.bnf.fr)

Médecine (1)

Herpès





Personnes ou collectivités en relation avec "Paola Cinque" (2 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (2)			
Tomas Bergström	1	Marie Studhal	3 ?
Vair augai (A rassaurass dans data haf fr)			
Voir aussi (4 ressources dans data.bnf.fr)			
À la BnF (1)			
Notice correspondante dans Catalogue général			
Sur le Web (3)			
Notice correspondante dans IdRef		Notice correspondante dans ISNI	
Notice correspondante dans VIAF			